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A MDP III. kongresszusa elé 
Az erdészet a nép szolgálatában 

T Ö M P E I S T V Á N 
erdészeti főigazgató 

Népünk életében, szocializmust építő államunk fejlődésére nézve nagy 
jelentőségű esemény pártunk III. kongresszusa. A Kongresszus hivatott 
utat mutatni a szocializmus további építésére hazánkban. 

Rendkívüli jelentőségét felismerték az erdészet dolgozói is; széles kör
ben folyik a tiszteletére indított munkaverseny. Ennek a munkaverseny
nek lendülete segíti erdőgazdaságainkat és erdészeti vállalatainkat, hogy 
szokatlanul kedvezőtlen időjárás és a sok egyéb nehézség ellenére telje
sítsék tervfeladataikat, megbirkózzanak a „fülledékeny" faanyaggal. Ez 
a verseny segíti a fűrész- és lemezipar dolgozóit adósságuk törlesztésére 
adott szavuk megtartásában. 

A miskolci erdőgazdaság, a hárosi falemezművek, a szállító vállalat 
és mind a többiek munkájának eredménye mögött ott áll a Párt lelkesítő, 
nehézségeket legyőzni tudó, felszabadult, boldog és békés életet teremtő 
ereje! Annak a kommunista Pártnak ereje ez, mely a dicsőséges tanács
köztársaság, a Horthy-fasizmus illegalitása és a felszabadulás óta eltelt 
több mint kilenc esztendő tapasztalatainak felhasználásával népünket a 
szocializmus építésében győzelemről győzelemre vezeti. Ennek a Pártnak 
erejét a marxi-engelsi-lenini-sztálini tanítások és a dolgozó néppel való 
elszakíthatatlan kapcsolata adja. Az teszi hatalmassá a Pártot, hogy sza
vára az egész nép hallgat, egy emberként követi. Tudják a dolgozók, hogy 
értük harcol a Párt, hogy célkitűzései a Népköztársaság kormányának 
döntésein keresztül az ő életüket teszi egyre szebbé, egyre boldogabbá. 
A népgazdaság többi ágával együtt a Párt célkitűzéseit követi, dolgozó né
pünk szolgálatában áll a magyar erdészet is. 

Az elmúlt esztendőkben az erdőgazdasági termelés fejlődésnek indult, 
Az ötéves tervnek ezekben az éveiben az erdőgazdaságok a feladatok 
mennyiségi teljesítésével és az önköltség folyamatos csökkentésével álta
lánosságban eleget tettek a népgazdaság követelményeinek. Szervezetük 
fegyelmezettebbé 'vált és megszilárdult, kádereik — akiken az ügy sorsa 



múlik — politikai és szakmai szempontból sokat fejlődtek és képesekké 
váltak az új feladatok elvégzésére. 

Ez a fejlődés lehetővé tette, a szocializmus építésének követelményei 
pedig szükségessé azt, hogy az erdészet most új és magasabb feladatok 
elvégzésére vállalkozzon a dolgozók, a népgazdaság egyre fokozódó igé
nyeinek kielégítése érdekében. 

Az erdészet feladatai az utóbbi időben jelentősen kiszélesedtek. Er
dészeti irányítás alá helyezte a kormányzat a fa elsődleges feldolgozásával 
foglalkozó fűrész- és lemezipart, megbízta erdőgazdasagainkat a fásítás 
nagy feladatainak szakmai irányításával és a fásítási anyag előállításával. 
Az erdészet feladata így ma a meglévő erdőkben okszerű gazdálkodással 
minél több és minél jobb faanyagot minél olcsóbban termelni, széleskörű 
fásítással helyi faanyagbázisokat teremteni és a kitermelt fát takarékosan 
és jó minőségben feldolgozni az ipar és mezőgazdaság számára. 

Ezeket az új feladatokat összegezte a Népköztársaság Minisztertanácsa 
az erdőgazdasági termelés fejlesztéséről szóló határozatában. Ennek a 
határozatnak rendkívül nagy a jelentősége: a hazai adottságokat és ta
pasztalatokat gazdagítja a világ leghaladottabb erdőgazdaságának, a szovjet 
erdőgazdaságnak élenjáró tapasztalataival. A határozat kidolgozása az 
erdőgazdaság legkiválóbb tudósai és gyakorlati szakemberei részvételével 
történt, érvényesült abban mindaz, amit a haladó magyar erdészek az 
erdőgazdasági termelés fellendítésére javasoltak. 

A munkaverseny eredményein túl, a határozatban foglalt feladatok 
végrehajtását ígérik az erdészek pártunk III. kongresszusának. A kon
gresszus határozatait, amelyek népünk szebb, jobb és boldogabb életet 
lesznek hivatva biztosítani, az erdészek a maguk területén, a termelés fel
lendítésével akarják érvényesíteni. 




